

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 19.03.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004856292

Kanton: ZG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation RACE-CAP Corporate AG, Zug

RACE-CAP Corporate AG (RACE-CAP Corporate SA) (RACE-CAP Corporate Ltd) Dammstrasse 16 6300 Zug

RACE-CAP Corporate AG, in Zug, CHE-481.776.253, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 127 vom 04.07.2018, Publ. 4334949). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Karpov, Alexander, deutscher Staatsangehöriger, in Rüschlikon, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Davis, Arthur, kanadischer Staatsangehöriger, in Freienbach, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 3888 vom 16.03.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 127, Datum:

04.07.2018

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons

Zug